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ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DOS  MEMBROS  DO  COLEGIADO  DO
PROGRAMA  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  STRICTO  SENSU  EM  EDUCAÇÃO,  DA
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO-OESTE, UNICENTRO.
Aos oito dias do mês de  agosto de dois mil e vinte e três, às quatorze horas via
videoconferência,  a  reunião  extraordinária  do  Colegiado  do  Programa  de  Pós-
Graduação  em Educação  –  PPGE,  da  Universidade  Estadual  do  Centro-Oeste,
UNICENTRO. A reunião foi  presidida pelo  Coordenador  do Programa,  professor
Geyso  Dongley.  Estiveram  presentes  os/as  membros/as  do  colegiado  os/as
professores/as Aliandra Cristina Mesomo Lira, Alessandro de Melo, Cibele Krause
Lemke, Emerson Luís Velozo, Gláucia Andreza Kronbauer, Khaled Omar Mohamed
El Tassa, Luciane Nelvald, Marcos Gehrke, Marisa Schneckenberg, Poliana Fabíula
Cardozo, Saulo Rodrigues de Carvalho também se fez presente a Professora Ana
Aparecida  de  Oliveira  Machado  Barby,  a  representante  discente  nível  mestrado
Andressa  Maria.  Justificaram ausência  o  professor  Evandro  Oliveira  de  Brito.  A
reunião  teve  início  com o  professor  Geyso cumprimentando a  todos  e  passa a
apreciação pauta, PAUTA UNICA. PROCESSO: Processo nº 16770/2023, Data do
processo: 04/08/2023 Interessado(s): GLAUCIA ANDREZA KRONBAUER Assunto:
APRECIAÇÃO  DO  PEDIDO  DE  CREDENCIAMENTO  NO  DOUTORADO  DE
GLAUCIA ANDREZA KRONBAUER.  Relator(a):  ALIANDRA CRISTINA MESOMO
LIRA: Professor Geyso esclarece que antes de chegar à reunião do colegiado, o
processo teve que passar pela comissão e, para que seja anunciado o parecer do
mesmo a palavra é passada para a professora Aliandra. Professora Aliandra declara
que  para  que  haja  o  credenciamento  no  doutorado  a  docente  deva  ter
obrigatoriamente três defesas concluídas de mestrado no entanto, essa exigência
se torna inadequada por não fazer parte tanto do regulamento do Programa de Pós-
Graduação da  Unicentro  quanto  do  PPGE e  na  instrução de  credenciamento  e
recredenciamento, desta forma, a solução seria rever o chamado de fluxo contínuo
para o que seria o costume mais usado por outros Programas de Pós-Graduação,
ou seja, a exigência de duas defesas concluídas em vez de três, com isso, Aliandra
esclarece que a Comissão concordou em aprovar essa flexibilização contanto que a
Professora  Gláucia  se  comprometesse a  entregar  um documento  comprobatório
para a mesma. Professora Poliana explana que se a instrução normativa tornou-se
inadequada  quanto  ao  assunto,  a  Comissão  de  Regulamento  deve  se
responsabilizar por refazê-la o antes possível.  Professor Alessandro alega que o
certo seria não ser apenas neste formato de fluxo contínuo ou que o mesmo tivesse
uma  divulgação  mais  específica.  Por  não  haver  opiniões  contrárias,  professor
Geyso  delibera  pela  aprovação  do  Processo.  ASSUNTOS GERAIS:  Professora
Poliana  alega  que  gostaria  de  solicitar  ao  PPGE uma licença  de  90  dias  para
conciliar e reorganizar sua vida profissional, com opiniões favoráveis, a licença será
concebida.  Professora Cibele sugere que seja feita uma reunião com o foco de
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discutir sobre as disciplinas do programa para o ano de 2024 ao contrário de um
Fórum, professora Aliandra repercute que nesta reunião seja debatido sobre todos
os assuntos e decisões pendentes do programa para evitarmos repercussões e
problemas futuros,  Poliana propõe que seja  feita  uma reunião  extraordinária  de
pauta  única  apenas para  debater  sobre  o  perfil  docente  e  apresentar  em outra
reunião o Edital  de Credenciamento Docente. Aliandra pede ao professor Geyso
para que nas reuniões da Pós-Graduação seja insistido com a discussão sobre as
condições  de  trabalho  na  universidade  e  alega  como  isto  está  afetando  a
permanência no PPGE. Nada mais tendo a declarar, eu, Caroline Mazur, lavro a
presente  ata,  que  após  lida  e  aprovada,  segue  assinada  pelos
presentes.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ata aprovada em reunião de ___/___/___

Geyso Dongley
Presidente

Caroline Mazur
Estagiária

Andressa Maria
Representante Discente Nível Mestrado Aliandra Cristina Mesomo Lira

Alessandro de Melo Cibele Krause

Emerson Velozo Gláucia Andreza Kronbauer
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Khaled Omar Mohamad El Tassa Luciane Nelvald

Marcos Gehrke Marisa Schneckenberg

Poliana Fabíula Cardozo Saulo Rodrigues Carvalho
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